
私達の中谷「今」。 
そして未来へ 

令和６年

                                                                           

 

中谷地区自治協議会だより 
 

特別企画展 ３月１日～3 月３日 
 

 

中谷ひな祭り（折り紙つるし飾り） 
  

３月１日～3 月３日まで 中谷自治センター内（農村婦人の家）において、昨年に続き、2

回目となるひな祭り展示会を開催しました。今年は、第一学習室に雛壇と折り紙で作成され

たつるし飾りを飾り付け、多くの来場者の方々に感動して頂きました。ご協力して頂いた皆

様に感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行者：中谷自治センター 

センター⾧：遠藤 和男 

電話番号：0247－26－1457 

FAX  :  0247―26―3068 

４月 

昨年に続き今年も、ひな祭り特別企画として、3 月１日から 3 月３日の 3 日間婦人の家の第一学習

室において、企画展示を行いました。昨年は、雛飾りとつるし雛のコラボでしたが、ことしは、雛飾りと折

り紙で作成されたつるし飾りの展示会で、来場者の皆さんに感動して頂きました。 

御支援・ご協力頂いた方々 

〇 仲田 勝明ご一家  〇 芳柳流すみれ会  〇 子育てサークル（にこっと）   

〇 シニアスクール    〇 レディースセミナー 

作
品
を
提
供
(
賃
貸
)
頂
い
た 

仲
田
フ

ミ
リ

 

水
引
き
ワ

ク
シ

プ
で 

ポ
チ
袋
を
作
成
す
る
参
加
者 

部屋いっぱいに飾られた折り紙つるし飾り

に訪れた来場者も感動しました。 

着付け体験教室に参加された皆さん 

すまし顔で記念撮影 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月の予定 
４月１日 センター職員辞令交付式 4 月 11 日 中谷自治協議会 福祉部会総会 

４月２日 中谷⾧寿会連合会 監査 4 月 15 日 まちづくり委員会 総会 

4 月５日 中谷地区区⾧会 4 月 19 日 防犯協会中谷支部 防犯パトロール 

4 月 6 日 いしかわ桜と文化財巡り 4 月 23 日 中谷自治協議会 理事会 

4 月８日 交通安全協会中谷分会総会 4 月 25 日 ⾧寿会連合会総会・役員会 

4 月９日 行政区⾧委嘱状交付式   

 

弁当ご予約承ります。 

          （月・火・水・木・金） 

 前日までのご予約をお願いします。 

食彩あすか 

電話 0247-26-8588 

シニアスクール閉講式 

3 月 2 日（土）シニアスクール（委員長 斉藤 節子）は、山橋にある塩沢温泉（しおや旅館）において、

閉講式を行いました。 

５年度の反省と 6 年度に向けての意見を交わし、その後は親睦を深めるための親睦会を行いました。6

年度の役員は、委員長に酒井朝子さん、副委員長に矢吹タミイさん、会計は、斉藤節子さんに決まりまし

た。 

石川町防犯協会中谷支部 役員会 

3 月 22 日（金）PM7:00～中谷自治セン

ター（視聴覚室）において、石川町防犯協

会中谷支部（支部長 芳賀努）の役員会が

開催されました。令和 5 年度の総会資料を

確認し、令和 6 年度の役員改選をしまし

た。 

福島県県中地方振興局サポート事業 

2 年目に向けて！！ 
令和 5 年度に始まった地域創生総合支援事業

（地域活性化事業）が 2 年目を迎え、今年は、耕作

面積も品目も増やして益々、地域を盛り上げようと地

域事業部会を中心に皆さんと頑張っていきたいと思

っています。 

石川小学校が感謝状を贈呈！！ 

3 月 21 日（木）石川小学校（校長 酒井 修三）より、 

令和 5 年度にお世話になった関係各位の方々に感謝状が 

贈られました。感謝状贈呈者は、以下の通りです。 

〇 中田里づくり委員会（委員長 瀬谷 徳吉） 

〇 中谷まちづくり委員会（委員長 小針 重一） 

〇 石川ライオンズクラブ（会長 大和田 睦男） 

〇 岡崎 勝宏 〇 有松 良治 〇 深谷 洋一郎  

〇 水野 成夫 〇 山本 勉 〇 有松 修平 
感謝状を贈呈された小針重一委員⾧ 


